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001 Jindřich Streit 1946

Vesnický život
1982, vintage gelatin silver print, 23,4 x 17,9 cm, sign. Streitovi,
vzadu opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

1 000 Kč

002 Jindřich Walla 1954

Kameny soudnosti
1987, aquatinta, 20 x 14,7 cm, sign. Jindřich Walla 1987, 65/72

100 Kč



003 Antonín Streit 1957

Loď
1990, vintage gelatin silver print, 14,3 x 20,1 cm, sign. vzadu Tonda
Streit 91, opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč

004 Václav Stratil 1950

Zvířata, 7 ks
1982, fix na papíře, svázáno v bloku, 21 x 29 cm, sign. Václav Stratil
1982

1 000 Kč



005 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Lákání zajíčků
nedatováno, tuš a tužka na papíře, 25,3 x 16,7 cm, vzadu opatřeno
razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

300 Kč

006 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Stupně vítězů
nedatováno, tuš, tužka a koláž na papíře, 18,5 x 24,5 cm, sign.
Jappi, opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

400 Kč



007 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Sýr - realismus
nedatováno, tuš, tužka a koláž na papíře, 20,2 x 21 cm, sign. V.
Reichmann, opatřeno razítkem pozůstalosti

400 Kč

008 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Výměna názorů
nedatováno, tuš a tužka na papíře, 20,8 x 16,5 cm, sign. Jappi,
vzadu opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

300 Kč



009 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Poslech hudby
nedatováno, tuš a tužka na papíře, 17,9 x 22,9 cm, sign. Jappi,
vzadu opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

300 Kč

010 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Konvolut, 3 ks
1986 - 1990, offset, poškozeno, různé formáty, sign. Vilém
Reichmann, vzadu opatřeno razítkem pozůstalosti

100 Kč



011 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Zámecká zahrada
nedatováno, vintage gelatin silver print, 19 x 17,2 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč

012 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Krajina
1976, vintage gelatin silver print, 13,7 x 9,8 cm, sign. Vilém
Reichmann, vzadu opatřeno razítkem pozůstalosti

200 Kč



013 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Brněnský drak
nedatováno, vintage gelatin silver print, 21,1 x 17,9 cm, vzadu
opatřeno razítkem Ing. Vilém Reichmann, razítko pozůstalosti

200 Kč

014 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Povodeň
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 17 x 22,9
cm, vzadu opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

100 Kč



015 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Na procházce
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22 x 12,7 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč

016 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Hmota
1980, vintage gelatin silver print, 14,3 x 11,7 cm, sign. Vilém
Reichmann, vzadu opatřeno razítkem pozůstalosti

200 Kč



017 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Zasněžené střechy
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18,8 x 17,2 cm, vzadu
opatřeno razítkem Ing. Vilém Reichmann, razítko pozůstalosti

300 Kč

018 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Socha na nároží
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,7 x 17,2 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč



019 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Váza
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 22,2 x
17,2 cm, vzadu opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

100 Kč

020 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Okraj
1981, vintage gelatin silver print, 13,8 x 11 cm, sign. Vilém
Reichmann, vzadu opatřeno razítkem pozůstalosti

200 Kč



021 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Špilberk
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,1 x 20,7 cm, vzadu
opatřeno razítkem Ing. Vilém Reichmann, razítko pozůstalosti

200 Kč

022 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Podzim
nedatováno, vintage gelatin silver print, 21,1 x 16,7 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč



023 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Zátiší
nedatováno, vintage gelatin silver print, 14,4 x 21,6 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

300 Kč

024 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Duchové
1979, vintage gelatin silver print, 11 x 11,1 cm, sign. Vilém
Reichmann, vzadu opatřeno razítkem pozůstalosti

200 Kč



025 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Kyvňačky s pohledem na hlavní Beskydský hřeben
nedatováno, vintage gelatin silver print, 12,2 x 23,2 cm, vzadu
opatřeno razítkem Ing. Vilém Reichmann, razítko pozůstalosti

300 Kč

026 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Strom
1974, vintage gelatin silver print, 14,8 x 7,3 cm, sign. Vilém
Reichmann, vzadu opatřeno razítkem pozůstalosti

200 Kč



027 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Údolí Svitavy
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22 x 17,5 cm, vzadu
opatřeno razítkem Ing. Vilém Reichmann, razítko pozůstalosti

300 Kč

028 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Zámek, Morava
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,5 x 19,2 cm, vzadu
opatřeno razítkem Ing. Vilém Reichmann, razítko pozůstalosti

200 Kč



029 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Tvary
1982, vintage gelatin silver print, 14 x 11,2 cm, sign. Vilém
Reichmann, vzadu opatřeno razítkem pozůstalosti

200 Kč

030 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Morava
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22 x 16,5 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč



031 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Kola
nedatováno, vintage gelatin silver print, poškozeno, 21,7 x 17,1 cm,
vzadu opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna,
poškozeno

100 Kč

032 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Železnice
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17 x 23 cm, vzadu opatřeno
razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč



033 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Kontrasty
nedatováno, vintage gelatin silver print, poškozeno, 18, 7 x 16,5 cm,
vzadu opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

100 Kč

034 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Morava
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,6 x 17,2 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč



035 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Louka
nedatováno, vintage gelatin silver print, 16,4 x 23,2 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

300 Kč

036 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Věž
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,5 x 17,1 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč



037 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Starý mlýn
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,3 x 16 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč

038 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Zápas
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 21,3 x
16,4 cm, vzadu opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč



039 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Zvonice
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,8 x 17,8 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč

040 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Krajina
nedatováno, vintage gelatin silver print, 11,4 x 23 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč



041 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Nároží
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,4 x 16,8 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč

042 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Milenci
nedatováno, vintage gelatin silver print, poškozeno, 19 x 16 cm,
vzadu opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

100 Kč



043 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Brno
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,3 x 23,8 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

300 Kč

044 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Věž
nedatováno, vintage gelatin silver print, 20,2 x 17,6 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč



045 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Zapomenuté sochy
nedatováno, vintage gelatin silver print, poškozeno, 16,5 x 20,8 cm,
vzadu opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

100 Kč

046 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Stopy v krajině
nedatováno, vintage gelatin silver print, 16,5 x 13 cm, vzadu
opatřeno razítkem Ing. Vilém Reichmann, razítko pozůstalosti

200 Kč



047 Vilém Reichmann 1908 - 1991

U Sněžného
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,8 x 20,6 cm, sign. vzadu
V. Reichmann, opatřeno razítkem pozůstalosti

500 Kč

048 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Věž Staré radnice, Brno
nedatováno, vintage gelatin silver print, 20,9 x 17 cm, vzadu
opatřeno razítkem Ing. Vilém Reichmann, razítko pozůstalosti

300 Kč



049 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Brno
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,1 x 23,7 cm, vzadu
opatřeno razítkem Ing. Vilém Reichmann, razítko pozůstalosti

300 Kč

050 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Katedrála Sv. Petra a Sv. Pavla, Brno
nedatováno, vintage gelatin silver print, 21,5 x 17,6 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

300 Kč



051 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Starobrněnský kostel
nedatováno, vintage gelatin silver print, 18 x 17,3 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč

052 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Katedrála Sv. Petra a Sv. Pavla, Brno
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,1 x 17,3 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč



053 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Bolševník
nedatováno, vintage gelatin silver print, 19,3 x 17,3 cm, sign. vzadu
V. Reichmann, opatřeno razítkem pozůstalosti

300 Kč

054 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Česká krajina
nedatováno, vintage gelatin silver print, 10,4 x 22,5 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč



055 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Sousoší
nedatováno, vintage gelatin silver print, 24,2 x 12,3 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč

056 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Morava
nedatováno, vintage gelatin silver print, 14,8 x 22,8 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

300 Kč



057 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Kostel
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23,3 x 17,1 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč

058 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Socha
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 19,8 x
16,9 cm, vzadu opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč



059 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Slunečnice
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 18,5 x 17
cm, vzadu opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč

060 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Průjezd
nedatováno, vintage gelatin silver print, 23 x 16,3 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

300 Kč



061 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Praděd, Chata Barborka
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,2 x 20,4 cm, vzadu
opatřeno razítkem Ing. Vilém Reichmann, razítko pozůstalosti

200 Kč

062 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Polesí
nedatováno, vintage gelatin silver print, 21 x 17,5 cm, sign. vzadu V.
Reichmann, opatřeno razítkem pozůstalosti

200 Kč



063 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Dětské hřiště
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 21,7 x
16,5 cm, vzadu opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč

064 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Brno
nedatováno, vintage gelatin silver print, 16,8 x 13 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč



065 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Špilberk
nedatováno, vintage gelatin silver print, 19,8 x 17,8 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč

066 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Sídliště
nedatováno, vintage gelatin silver print, 19,4 x 15,8 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč



067 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Z Vysočiny
nedatováno, vintage gelatin silver print, 20,8 x 17 cm, sign. vzadu V.
Reichmann, opatřeno razítkem pozůstalosti

300 Kč

068 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Zima
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,1 x 12,1 cm, sign. vzadu
Reichmann, opatřeno razítkem pozůstalosti

200 Kč



069 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Přehrada
nedatováno, vintage gelatin silver print, 21,4 x 17,1 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč

070 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Kráčející
nedatováno, vintage gelatin silver print, 10 x 16,8 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

300 Kč



071 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Komíny
nedatováno, vintage gelatin silver print, poškozeno, 23 x 16 cm,
vzadu opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč

072 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Snopy
nedatováno, vintage gelatin silver print, 11,3 x 23,5 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč



073 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Ulice
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,3 x 23 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

400 Kč

074 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Rozhovor
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,5 x 21,8 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

400 Kč



075 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Křižánky
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 16,4 x
23,2 cm, vzadu opatřeno razítkem Vilém Reichmann, razítko
pozůstalosti

200 Kč

076 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Bolševník
nedatováno, vintage gelatin silver print, poškozeno, 16,5 x 19,5 cm,
vzadu opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

100 Kč



077 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Vysočina
nedatováno, vintage gelatin silver print, mírně poškozeno, 17,4 x
20,4 cm, vzadu opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč

078 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Dvojice
nedatováno, vintage gelatin silver print, 22,8 x 9,4 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

300 Kč



079 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Vysočina
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17,4 x 18,6 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč

080 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Kapr
nedatováno, vintage gelatin silver print, poškozeno, 23,5 x 16,9 cm,
vzadu opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč



081 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Krajina s břízou
nedatováno, vintage gelatin silver print, 17 x 21,9 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč

082 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Vesnické stavení
nedatováno, vintage gelatin silver print, 20,9 x 17,2 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

200 Kč



083 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Výtok
nedatováno, vintage gelatin silver print, 19,4 x 16,7 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

400 Kč

084 Vilém Reichmann 1908 - 1991

Lávka
nedatováno, vintage gelatin silver print, 16,7 x 22,5 cm, vzadu
opatřeno razítkem pozůstalosti Viléma Reichmanna

300 Kč


